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Turnierplan Straßenturnier am Samstag 12.09.2020 
Hallo Sportfreunde,

vielen Dank für Eure Zusage zum 1. Kleinspielfeldturnier mit Rundumband um den „Stichele-Cup“ am Samstag, 12.09.2020 in Gommersdorf. 

Anhängend sende ich Euch den Turnierspielplan zu, aus dem Ihr alle relevanten Informationen entnehmen könnt. Bitte findet Euch mindestens eine halbe Stunde vor Eurem ersten Spiel am Sportgelände ein und meldet Euch bei der Turnierleitung an. 

Eine Mannschaft besteht aus 4 Feldspielern + 1 Torwart zuzüglich Wechselspieler. Bitte beachtet unbedingt, dass das Turnier auf dem Kunstrasen-Spielfeld stattfindet. Das Betreten des Spielfeldes ist ausschließlich mit Turnschuhen oder speziellen Multinocken für Kunstrasenspielfelder erlaubt! Um den Platz nicht zu beschädigen, können wir hier keine Ausnahmen machen! Außerdem verringert dies die Verletzungsgefahr erheblich!

Des Weiteren möchten wir im Vorfeld darauf hinweisen, dass es sich bei dem Turnier um ein „Gaudi-Turnier“ handelt, bei dem kein Weltmeister gekürt wird. Wäre schön, wenn wir, bei allem sportlichen Ehrgeiz, ein paar gemütliche, gesellige Stunden bei unserem Lieblingssport verbringen würden ohne Verletzungen und Ärger miteinander!
Aufgrund der weiterhin geltenden Corona-Auflagen und Hygienevorschriften senden wir Euch anhängend auch ein Formular mit in das Ihr bitte die Kontaktdaten der teilnehmenden Spieler eintragt. Diese gebt Ihr dann bitte bei Anmeldung bei der Turnierleitung ab. Fans und Zuschauer haben die Möglichkeit sich vor Ort mittels Formular anzumelden oder im Vorfeld unter www.vfr-gommersdorf.de ein Formular downzuloaden und auszufüllen.

Die Umkleidekabinen werden entsprechend geöffnet sein. Wir bitten auch hier darauf zu achten, dass die allgemein gültigen Corona-Vorschriften bzw. Abstände eingehalten werden  und die Mannschaften sich nach und nach umziehen. 

Zu allerletzt, das allerwichtigste! Dem Sieger des „Straßen-Turniers“ winkt ein Gutschein über ein Spanferkel ( wir wünschen dem Sieger schon jetzt ein geselliges Grillfest! 
Weitere Fragen wird Euch die Turnierleitung vor Ort beantworten.

Wir freuen uns schon auf ein gemütliches Beisammensein!

Das Vorstandskollegium
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